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Чинило се да су руске снаге месецима безуспешно покушавале да остваре своје
примарне циљеве у Украјини.

  

Били смо сведоци потпуног повлачења руских снага са севера и запада након
неуспешног покушаја пробоја ка Кијеву, након чега су се Руси фокусирали на Донбас на
истоку, где су се борбе одуговлачиле и чинило се да ниједна страна није успела да
постигне значајнији успех.

  

Али сада се чини да руске снаге узимају маха и рат се окреће у Путинову корист, кажу
аналитичари.
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Пензионисани британски генерал Ричард Баронс, бивши командант британске војске,
рекао је за "Скај њуз": "Краткорочно, изгледа да је тако. Русија је до сада окупирала
нешто мање од четвртине Украјине".

  

"Руси знају да Украјинци немају војне капацитете да их истерају из земље и осећају да се
свет полако замара да види последице рата", додао је он.

  

Прошле недеље украјинске снаге су се у потпуности повукле из Северодоњецка, једног
од два највећа преостала града у источној области Луганска, коју је контролисао Кијев.

  

"Сада је све питање времена за Русију"

  

Руси су консолидовали своје снаге и на југу, али иако су Руси тамо војно напредовали,
Москва је свесна да, стратешки, губи рат, тврди Баронс.

  

"Русија је потпуно изолована од међународне заједнице. Њена економија ће ове године
пасти за чак 15 одсто", додао је он.

  

"Ако Украјина успе да се наоружа и опреми, она би у догледно време могла да
преокрене ситуацију у рату и почне да протерује руске снаге из земље", рекао је Баронс
и додао: "Зато је сада све ствар времена за Русију".

  

Пензионисани британски генерал каже да је освајање Северодоњецка "значајна
победа", али Русе чека жестока битка у суседном Лисичанску. Лисичанск је последњи
већи град у Луганску под контролом украјинских снага.

  

"Руси никада не би требало да мисле да ће напредовати даље у Донбасу без плаћања
веома високе цене, како у људству, тако и у опреми", рекао је Баронс.
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Они такође знају да ће њихова способност да заузму цео Донбас бити ограничена због
интензитета украјинског отпора“, закључио је британски генерал.

  

(Б92)
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